

其实这不是奇迹，而是他们认真努力

合肥一派出所民警辗转替人寻亲 河南夫妻离家13年的儿子找到了

星报讯(戴陈轶 记者 王玮伟) 13年前,为了寻找在外地打工的父母,14岁的张经纬(音)独自离家,自此之后张经纬与家人失去联系。这些年来,父母为了寻找他,花光积蓄,耗尽心血。他们以为此生无法再团聚,不想却奇迹发生了。今年7月14日夜,合肥市公安局经开分局莲花派出所一位民警的电话,让失散十三年的儿子回到了他们身边。

“没想到十多年后我们还能找到儿子,真的太感谢你们了!”7月15日一大早,连夜从浙江赶到合肥的张玉成,给莲花派出所送来了一面锦旗,感谢民警帮助其找到失散13年的孩子,一家人终得团聚。

7月14日晚,莲花派出所民警接到群众报警称,在辖区宿松路高速桥附近有一名年轻男子,形迹可疑。派出所民警和附近的特警巡控车迅速赶到现场,经过搜索,在一

个涵洞里找到一名衣衫褴褛的年轻男子。经现场询问,该男子自称名叫张经纬,十几年前从老家河南淅川与家人失去联系,此后一直居无定所,在外四处流浪。民警现场还发现他带的被褥和简陋的生活用具。为了进一步核实其身份,民警将该男子带回派出所。由于其无法提供准确的姓名写法,民警没能查到他的详细身份信息,于是转而寻找他的父母。

“张经纬语言表达能力比较差,几乎不怎么讲话,问了很长时间,他才说当年父母在外地打工,他外出找爸妈的途中走失的。”民警介绍说。

据张经纬称,其父亲名叫张玉成。通过搜索,河南省淅川名叫张玉成的有几十人。为了找到他的父母,民警耐心陪着男子逐个进行照片辨认。由于十几年未见到父亲,

辨认并不顺利,经过反复辨认,最终张经纬指着其中一张中年人的照片,沉吟很久才告诉民警,这就是自己的父亲。

此后,民警迅速通过合成作战平台进行查询,几经辗转,终于找到张玉成的联系方式。夜已经深了,当电话接通,听到民警告知的消息时,张玉成不敢相信自己的耳朵,一再确认后,泣不成声。7月15日凌晨4点,张玉成及妻子从浙江绍兴连夜驱车赶到合肥。在莲花派出所内,经过双方辨认,张玉成和张经纬最后紧紧地抱在一起。

据张玉成介绍,2006年孩子走失后,他和妻子一直在寻找,通过媒体刊播寻人启事,也曾加入民间的寻亲团队四处走访,两人走遍了多个省份,几乎花光了积蓄,耗尽了心血,一次次燃起希望,又一次次失望而归,本以为再也见不到孩子,没想到在合肥民警的帮助下,终于能够骨肉相聚。

女子视频哭诉遇骚扰报警无果!真相如何?

马鞍山警方:相关言辞系编造 已采取刑事强制措施

星报讯(记者 徐越馨) 7月11日,一网友名为@春秋两不沾-的女子在微博上发视频哭诉,称被某男子性骚扰长达半年,其间自己多次向马鞍山市公安局花山分局报警无果,称“是不是被强奸才能报警”。一时间,网友纷纷同情其遭遇,对性骚扰的男子以及花山警方的“不作为”表示愤慨。

随后,该事件出现反转,该女子即裴某口中的男子出面澄清,称其贩卖假货,自己维权无果,并且裴某口中的“性骚扰”也不属实。

7月16日,马鞍山警方发布了关于此事的调查报告:7月11日16时许,马鞍山市民裴某通过微博账号@春秋两不沾-发布视频称被郭某楠威胁和性骚扰,辖区派出所对其报案不予受理。此事发生后,我

分局第一时间成立调查组,会同市局督察、法制等部门连夜取证,并邀请区检察院介入,经近日扎实工作,现将有关调查情况通报如下:今年1月,郭某楠通过微信以1000元的价格从裴某处购买了一条手链,因认为该手链是假货,多次联系要求退货遭拒,双方因此发生纠纷。经查,裴某所售手链确系假冒产品,其在视频中所称被郭某楠威胁、性骚扰,公安机关对其报警不予受理等相关言辞,均为编造;相关视频点击量达5000多万次,造成严重恶劣社会影响。

目前,裴某因涉嫌寻衅滋事罪,被依法采取刑事强制措施,案件正进一步侦办中。16日,新浪微博社区管理官方微博@微博管理员发布微博:根据有关规定,现已将账号@春秋两不沾-关闭。

垃圾去哪儿了? 每吨餐厨垃圾转化出150公斤有机肥

星报讯(毛娴静 王兆亮 记者 于彩丽) 自合肥启动垃圾分类试点以来,不少小区随处可见分类回收设备,引导居民规范投放。回收的垃圾都去哪儿了呢?日前,记者跟随垃圾分拣员一探究竟。

在包河区福桂苑小区,早晨七点半,负责运营该区生活垃圾分类项目的分拣员张路广骑着纯电动转运车将可回收物收集柜内的再生资源放入纯电动转运车,运输至再生资源暂存点进行初步分拣。“为了方便居民,居民只需将可回收物、餐厨垃圾、其他垃圾、有害垃圾分别投入不同的垃圾桶内即可,不需要将每类垃圾分的太细。”张路广介绍说。随后,记者跟随他来到位于繁华大道与徽州大道交口的再生资源暂存点,张路广熟练地将不同居民投递的可回收物根据纸类、塑料类、金属类、织物类、电器等大类进行第一次粗分和打包。

“这些粗分后的垃圾还需要进一步细分。”北京环卫负责人胡毅熠介绍说:“我们在肥西县建有大型再生资源分拣中心,每天会有电动箱式货车将这些粗分的可回收垃圾运送到分拣中心。”记者了解到,在分拣中心可回收物还将被进一步细分。“经过这一道道精细分拣后,我们就可将打包好的可回收物运往全国各地的资源化利用基地进行深加工了,变废为宝。”

包河区域城管局环管科负责人介绍说:“除可回收垃圾外,餐厨垃圾和其他垃圾的收运处置链条也已建成。其他垃圾会通过传统收运渠道运往合肥市生活垃圾焚烧发电厂焚烧发电,而餐厨垃圾则会有专用的车辆收运至合肥餐厨垃圾处理厂进行无害化处理,产生有机肥进而再利用。据测算,每吨餐厨垃圾能产出150公斤有机肥,这些有机肥会被送往大型农场和养殖场。”

“你是什么垃圾?” 支付宝AR扫一扫就知道

星报讯(记者 于彩丽) 还在为小龙虾属于什么垃圾纠结吗?还在为喝了一半的奶茶该怎么处理发愁吗?现在可以放心啦,支付宝推出多款垃圾分类小程序,千余种垃圾扫一扫即可知道属于什么垃圾啦!

记者通过支付宝安徽分公司了解到,为有效解决垃圾分类识别难题,助推垃圾分类工作,支付宝垃圾分类小程序上线了AR扫功能,上支付宝AR扫、识垃圾,市民秒变分类达人。在工作人员的帮助下,记者打开支付宝首页-扫一扫-AR模式,对准垃圾,记者“扫”了一个苹果,提示为餐厨垃圾;“扫”矿泉水瓶,显示为“可回收物”,并提示可在线预约上门回收。整个识别过程不过几秒钟。

支付宝城市服务总经理朱春勇介绍,支付宝人工智能技术已可实现对海量图片的识别、分类。“AR识别的特点是不断自主学习,识别的物品越丰富,准确率越高。欢迎网友多提供各类图像,一起‘教’AR。”如遇到未识别出的物品,也可手动或语音输入垃圾名称。”这也是首个集AR、图像、语音、文字4种识别方式的垃圾分类小程序。

“市民垃圾分类热情持续走高,网上各种攻略层出不穷,纸质指南容量有限,市民在实际操作中,还有不少困惑。”“垃圾教授”、长三角循环经济技术研究院院长杜欢政举例,“比如宠物粪便、口红要怎么分?而小程序就能把这些比较冷门的分类都囊括进去。”他认为,引入互联网技术,是积极推广垃圾分类知识的又一创新举措。

据介绍,此次上线的垃圾识别已涵盖4000多种垃圾,并将不断更新,“垃圾分类并非一成不变,随着垃圾处理技术的发展,有些垃圾未来可能会变成可降解处理湿垃圾,分类指南也会持续更新,欢迎大家多给我们‘出难题’。”杜教授说。

每个包裹支付2000元可逃避查验 夫妻俩“联手”海关协管员走私烟草制品受审

被告人王某龙夫妻二人通过网络非法从境外购买烟丝、雪茄等烟草制品,再通过海关协管员宋某的“里应外合”逃避海关监管顺利过关。7月16日上午,合肥市中院公开审理一起非法经营、走私烟草案。□ 正言 记者 王玮伟

铤而走险,非法网售烟草制品

今年30岁的被告人王某龙在自己搜罗外国品牌香烟的过程中,发现外烟的市场需求量很大,于是张其龙铤而走险。

据检方指控,被告人王某龙与妻子王某娇,两人自2016年7月至2018年5月,通过网络销售国外产烟草制品,价值共计160余万元;其中两人为被告人江某通过网络代购国外产烟草制品,价值共计100万余元。

自2016年底至2018年5月,被告人江某多次向傅某某出售国外产烟草制品,价值共计6.7万余元。2018年5月26日、6月7日,侦查机关在被告人王某龙、王某娇住处及其亲友处查获国外产烟草制品,价值共计40余万元。

经查,被告人王某龙、王某娇、江某均无烟草专卖许可证或其他合法证明。

与海关协管员“勾结”逃税71万余元

2018年初,被告人王某龙通过被告人王某娇,在微信上与自称在合肥海关工作的被告人宋某取得联系,三人商议从美国购买烟丝、雪茄快递至合肥入关。被告人王某龙又与被告人江某联系,商议共同通过宋某将从国外购买的烟草制品从合肥入关。同时被告人宋某找到在邮局负责装卸包裹的被告人杨某商议如何操作将烟草避开海关监管。

2018年4月起,被告人王某龙、江某通过网络多次从美国购买烟丝、雪茄并分批邮寄至合肥市。被告人宋某在收到王某龙发给其的国际快递单号后,按约定将单号提前告知被告人杨某,由杨某负责将邮包卸在非进口通道,混入已正常放行邮包中,以逃避海关查验,后邮包在国内被正常投递至王某龙等人处。至2018年4月中旬,被告人王某龙等人从合肥入关9箱烟草制品。

2018年4月下旬,被告人王某龙、江某从国外购买的11箱烟草制品在安徽合肥蜀山跨境电子商务产业园监管区内被合肥海关查获。

经查,上述入境烟丝共计78.031千克、雪茄共计6597支,价值60余万元;经计核,上述烟丝、雪茄偷逃税款共计71万余元。2018年5月26日、6月15日,被告人王某龙、王某娇、宋某、江某分别被抓获归案;2018年5月27日,被告人杨某被拘传到案。

庭审:每个包裹支付2000元可逃避查验

法庭上,被告人对自己的犯罪事实供认不讳。王某龙介绍,虽然没有烟草销售资质,但是他和妻子便学微商在微信上销售,以每个包裹2000到2200元不等的价格给海关工作人员宋某回扣,以逃避海关查验。

庭审现场,被告人王某龙、王某娇、江某、宋某、杨某对违法行为供认不讳。本案未当庭宣判。